
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

Н А К А З

квітня 2024 року № Л66-

про утворення разової ради

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Порядок 
присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 
ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (зі 
змінами) та на підставі рішення Вченої ради від 25.04.2024 р. № 7 утворити разову раду для 
захисту дисертації на тему «Спеціальна фізична підготовка зі спрямованим розвитком 
психофізичних якостей майбутніх поліцейських», підготованої Римиком Владиславом 
Романовичем, у наступному складі:

Голова -  д-р наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 -  олімпійський і 
професійний спорт), професор Пітин Мар’ян Петрович, в.о. проректора з науково-педагогічної 
роботи та міжнародних зв’язків, професор кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівського 
державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензент -  канд. наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 -  
олімпійський і професійний спорт), доцент Хіменес Христина Робертівна, доцент кафедри теорії 
спорту та фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені 
Івана Боберського.

- д-р наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.02 -  фізична культура, фізичне 
виховання різних груп населення), професор Романчук Сергій Вікторович, начальник кафедри 
фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Національної академії сухопутних 
військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів;
- д-р педагогічних наук (спеціальність 13.00.04 -  теорія і методика професійної освіти), доцент 
Мельніков Андрій Вікторович, начальник кафедри фізичного виховання і спорту Національної 
академії Державної прикордонної служби України імені Богдана 
Хмельницького, м. Хмельницький;
- канд. наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 -  олімпійський і 
професійний спорт), доцент Андрес Андрій Степанович, доцент кафедри фізичного виховання 
Національного університету «Львівська політехніка», м. Львів.

Опоненти:

Підстава: рішення в ‘ УФК ім. Івана Боберського від 25.04.2024 р. №7.
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